

[返回首页](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#)

 邮件登录: 用户名 密码 [登 录](#)


网站导航:	河大主页	学校新闻	院系风采	媒体河大	河大视频	公告	官方微博
校内资讯:	数字资源中心	选课系统	广播站	数字校园	图书馆	校园风光	校园服务
推荐站点:	网络中心	党委宣传部	招生办	教工之家	校办产业	学术网站	更多导航

[>>公告](#)

河南大学关于收集《河南大学年鉴》(2



明德新民 止于至善


 站内搜索: 全部

您现在的位置: 河大新闻网 >> 新闻速递 >> 正文

选择字号【大 中 小】

棉花生物学国家重点实验室召开2017年度学术委员会暨年度总结会议

【新闻作者: 实验室与设备管理处 来自: 已访问: 1023 责任编辑: 万合利】



2月2日，棉花生物学国家重点实验室2017年学术委员会会议暨年度总结会议在安阳召开。实验室学术委员会主任陈晓亚院士、副主任朱玉贤院士以及学术委员会委员马峙英教授、祝水金教授、张天真教授、张献龙教授、李付广研究员、宋纯鹏教授、瞿礼嘉教授、吴家和研究员等专家出席了本次会议。农业部科教司条件处欧昆鹏副处长，河南省科技厅基础研究处郭遂臣处长，中国农科院科技管理局文学副局长，我校实验室与设备管理处、棉花生物学国家重点实验室参加了本次会议。

开幕式由中国农科院棉花研究所副书记、实验室副主任宋国立主持。中国农科院棉花研究所所长、实验室主任李付广，我校校长、实验室副主任宋纯鹏分别致欢迎辞。文学、郭遂臣和欧昆鹏就实验室今后的建设与发展分别讲话。

学术委员会会议由陈晓亚院士主持。会议首先听取了实验室主任李付广关于实验室2017年度工作报告。随后，四个研究方向的学术骨干杜雄明、宋国立、于霁雯和周树堂分别汇报了2016至2017年工作进展和下一步发展规划。与会委员认真听取了工作报告，对实验通过科技部首次评估取得“良好”的成绩给予了充分肯定。针对实验室凝练方向特色、发现重大科学问题、完善实验室内部管理、加强方向间合作交流等问题，委员们进行了深入研讨并提出了相关建议。委员们建议实验室学术委员会管理要进一步规范，主任报告、方向报告和小组报告应分别突出重点；各方应引领重大科学问题、凝练特色，加强高层次人才引进和培养；作为联合共建的实验室，要做好统筹协调，加强内部合作交流，学习借鉴先进实验室的管理运行模式。

当日下午，各小组分别就各自的研究进展、今后三年的发展规划和研究目标进行了详细汇报。

本次会议是对实验室2016年顺利通过科技部评估以来的工作总结，同时也为实验室未来三年的建设任务和下一轮评估指明了发展方向和目标。

录入时间: 2018-02-06 [打印此文] [大 中 小] [关闭窗口]

上一篇: 卢克平赴郑走访连续多年向我校基金会捐赠的爱心企业负责人

下一篇: 我校举办2018年春节团拜会

热点新闻

- 孙毓敏: 荀派表演特色——仅供参考的窍门和特色 (时间: 4.24)

媒体河大

- 《大河客户端》八千白鹤亮翅河南大学第十六届学生太极拳比赛

[MORE](#)

- 教育学一级学科学位授权点评估会议举行
- 我校勇夺2018扬州鉴真国际半程马拉松赛高校男子团体季军
- 时光依旧好，纵霎晴雨霎儿风
- 新闻与传播学院成功举办第五届悦读文化节颁奖典礼

- 《经济日报》河南大学举行第十六届学生太极拳比赛
- 《猛犸新闻客户端》舞动太极之美 河南大学八千学子白鹤齐亮
- 《香港中原网》河南大学举行第十六届学生太极拳比赛
- 《河南日报》河南大学获全国武术套路冠军赛冠军

 Top

河南大学党委宣传部版权所有@2016